

Majális a tatai természetben
Rejtett értékek a tavak városában
2024. május 1. (szerda)

2024. május 1-jén (szerdán) 6 órakor indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco Extra parkolóból. Délelőtt folyamán érkezünk meg a Komárom-Esztergom vármegyei kisvárosba, Tatára. Első programként bejárjuk a Fényes Tanösvényt, amely negyvenhárom állomással rendelkező, 1,5 kilométer hosszú ökoturisztikai útvonal és interaktív módon mutatja be a fürdő területének természeti kincseit. Egyszerre informatív és szórakoztató turisztikai attrakció, mely bővelkedik kalandokban: önállóan, kötélhídon és csónakkal járhatják be a látogatók, és megcsodálhatják a karsztforrások lenyűgöző élővilágát. A láprétek és láperdők karsztforrásai 1973-ra a bányászat miatt kiapadtak, azonban annak leállta után, a kétezres években ismét megindultak. A forrásokból enyhén szénsavas, 20-22°C hőmérsékletű víz tör fel. A térség egyedülálló növénytakasulásoknak és állatvilágnak ad otthont, megtalálható itt többek közt a fokozottan veszélyeztetett Pókbangó, a Fehér tündérrózsa és a Selymes boglárka. Ezt követően a Cseke-tó partján, angolkert közepén álló grófi nyári lakot keressük fel, amelynek alapkövét 1783-ban tették le Esterházy Ferenc gróf és a tervező Grossmann József építómester. Az úgynevezett mulatókastély (Lusthaus) fő részei 1785-re készültek el. A földszinten egy női szalont, egy úri dolgozószobát és egy ebédlőt lehet megtekinteni. A kiállítást a városban szárnyait bontogató Fischer család Herenden felvirágoztatott porcelángyárának igényes termékei egészítik ki. Az emeleti helyiségekben az angolkerteket bemutató interaktív kiállítás látható. Az angolkerti sétát követően az Öreg-tó partján álló Tata jelképeként és legjelentősebb műemlékeként ismert romantikus Öreg-várat tekintjük meg. A XIV. század végén épült gótikus vízi vár aranykora Zsigmond és Mátyás király idejére esett. Az épület eredetileg nem védelmi célokra, hanem birtokközpontnak, nyaralónak, vadászkastélynak készült. A várkastélyon nyoma van mind a gótika, reneszánsz, barokk és a romantika stílusjegyeinek is. Ezt követően szabad program az Öreg-tó partján, illetve étkezési lehetőség egy belvárosi étteremben (3000 Ft/fő). Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 17.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezető díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépő árát, az utasbiztosítást és a helyi vezető díját.

Belépők:

Fényes Tanösvény: teljes árú: 2.000 Ft/fő, kedvezményes: 1.500 Ft/fő

Esterházy-nyári lak: teljes árú 1.500 Ft/fő, kedvezményes 1.000 Ft/fő

Vár Tatán: teljes árú 2.000 Ft/fő, kedvezményes 1.000 Ft/fő

Helyi vezetők díja: 1.500 Ft/fő

Vacsora ára: 3.000 Ft/fő (zöldségleves daragaluskával, sertéskaraj bécsiesen steak-burgonyával és kovászos uborkával)

A vacsora árát jelentkezéskor legyenek kedvesek rendezni. A vacsorát minimum 20 fő befizetése esetén tudják biztosítani.

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyón, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán és Kecskeméten és az M0-ás mentén

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Fotók:

<https://tataiangolkert.hu/>
<https://tataifenyestanosveny.hu/>